25,04 2N

3.2.3 Déterminer ’équation cartésienne de la droite d, passant par M(2;1) et détermi-
nant avec la droite dy : 2z + 3y + 4 = 0 un angle £(d;;d;) = —45°.

o (dz).' IX4 3y 44 =0
- - 2
>
P= -y5° \
d,
2z
m1~")4 _ é&V\ ((L”) :'U £ W”l _ 4
(AR 1+ m-(5)
Q’\ VéSGO)C C@%Q Q(lzd&{ffo’ﬂ N ’%“W”I - — 4 (/(—- 23‘—-1444)
- _ 2
%—)’“W‘/I = -1 4 EW)/I
-5y - A4
zwk - 2 2
L }%(45)
/{ \
Vh,,:g,
(d4) *-XTE\/ + C =0 (%)‘ 7:§XT£L
(21) ed, - z _ o = B R N
Al ed @ -245 + ¢ =0 = c=53 1= Z 1 = h o=
(dl) —X‘(’57—~3‘-"—O @4)! %)(-7‘f‘—35—_ = O




2.2 .1




3.2.5 Calculer la distance du point P a la droite d dans les cas suivants :

a) P(2;-1)

P

o[ P, d

)}

d:4r+3y+10=0

P =(2,-1)

d:4x +3y+10=0
f:-3x+4y+10=0
H

g

= (-0.4, -2.8)
= 3

0:5

-1.5

-0.5

-0.5

T

-2:3

-3-3

-4-5




Distana a"uv\ @poLuJ( & one drotte

Alz, 4,) Codt A(&“&L) c ad

Tosows <0L> L 4X ‘Yl)ﬂ + C = 0/ A Pw{ ;3"61’\0{%@ ‘V? _ (é
LZ\ P\@&QC/JOOV) Gl.Q. A9 SUY ;\J o{onm -QZk 0{1\514&%@ Quy&gé |

(P d) - AP -7

HM)
— ] —> e [ P, - &, ) 3 (P1~34 l
AP = OP —0A = | Pz) (aa =y &a>

N R R— y \
AP s (Pz*g&z>. (i) b ?\(?4_&4) N E(?Z hKZ)

CC)V\/\VY)Q AQOL &*&1%)C>Z(Z+C = O

C = - (44,454,
donc /ﬂg ;]) = AP + hd 4+ C
AP + b
(P ) = JAPTERr e
N at+ be




3.2.5 Calculer la distance du point P a la droite d dans les cas suivants :

a) P(2;-1) d:@ +@y+ P=0
b) P(0;-3) d:dx =12y + 23

c) P(—2;3) d:4y = 3z — 2

d) P(1;-2) d:x=2y+5

2) %<(l>,d) _ ) e 0+ B (<1) +4o



3.2.6 Calculer I'aire d’un carré dont 1'un des sommets est A(2; —5) et dont I'un des cotés
a pour support la droited : x = 2y + 7.

(oU  X=2y-F =0, A % d

A
ol



